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Протести против Рио Тинта ушли су у другу недељу, с тим што су овог викенда били
јачи и за много спортиста.

  

  

Новак Ђоковић, Милица Мандић, Мирко Иванић, Александар Атанасијевић, Мијат
Гаћиновић, Вујадин Савић, Соња Васић, Немања Недовић, Михаил Дудаш, Урош Медић,
Јована Прековић… Само су неки од виђенијих који су рекли шта мисле о руднику
литијума.

  

Део људи свакако се питао када ће се и они исказати свој став, или бунт против нечега
због чега су се десетине хиљада људи окупиле по целој Србији.

  

Неки су можда протестовали баш у комшилуку где су расли спортисти, шампиони који
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представљају грб са орлом. Међутим, ударна каписла је било то што је свој глас дигао
највећи међу њима.

  

Новак Ђоковић можда није имао времена да се током Дејвис купа, где је Србија испала у
полуфиналу од Хрватске, толико бави питањима екологије и протеста у Србији, али се у
суботу увече, када су се ствари после полуфинала мало слегле и он јавио.

  

„Чист ваздух, вода и храна су кључеви здравља. Без тога свака реч о ‘здрављу’ је
сувишна… Природа је наша мајка. Проводимо више времена у природи. Са њом и уз
њу нам је живот богатији“, написао је Ђоковић.

  

Наизглед овако бенигне речи представљају дашак свежине у друштву где свака слобода
говора представља инцидент сама по себи.

  

Што год неко каже против владајуће странке, одмах се провлачи кроз провладине
таблоиде и напада са свих страна. Па чак ни кад се побуни против Закона о
експропријацији који иде на штету грађана и нечије дедовине.

  

Утолико је значајније што се огласио баш Ђоковић, поделивши успут фотографију с
Газеле у Београду, јер је за собом свакако повукао још колега.

  

Тако је Дудаш фотографијом симпатичног пса на друштвеним мрежама поручио да се
„дедина њива не даје“.

  

Пре њега и Новака је свој глас дигао и Мирко Иванић, који је поделио фотографију
Марка Рисовића и додао јој снимак на ком старији мештанин Горњих Недељица
говори председнику Александру Вучићу да њима рудник не треба.

  

Скијашица Невена Игњатовић још раније је протесте прокоментарисала у неверици, јер
је прошле суботе у Шапцу било посебно поражавајуће.
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Тамо су организовани батинаши летвама, чекићима и багером кренули на окупљен
народ. Није могло да прође неопажено.

  

„Када видим ко све овде живи, мислим да нам се све ово догађа са разлогом“, написала
је Невена.

  

Милица Мандић је поделила фотографију фабрике и помора животиња уз поруку
да нас то чека ако доведемо Рио Тинто.

  

„За ваздух, воду и земљу, ватра у срцу“, поделила је олимпијска шампионка из Токија.

  

Светска шампионка у каратеу Јована Прековић поделила је фотографију са протеста
код Сава центра и тако се придружила елитним српским спортистима који су подржали
исти циљ.

  

Део спортиста, попут Недовића, или Соње Васић, легенде женске кошарке у Србији,
поделили су стихове Љубивоја Ршумовића.

  

„Домовина се брани реком, и рибом у води, и високом танком смреком што расте у
слободи“, гласе стихови чувеног дечијег песника.

  

Ршумовић је и сам изашао на улице да протестује, а Соња Васић је на његове стихове
додала: „Иста песма, друга тема“.

  

Огњен Короман, некадашњи фудбалер Црвене звезде прокоментарисао је да је
Иванић најбољи фудбалер у Црвеној звезди и да „мисли својом главом“.
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Да Иванић не буде усамљен, побринуо се и Стефан Хајдин, бек Вождовца и бивши играч
Звезде, који је путем друштвених мрежа објавио фотографију са Иванићем и онда слику
са протеста.

  

Ратко Варда, некадашњи кошаркаш Партизана и Вујадин Савић, фудбалер АПОЕЛ-а
такође су поделили фотку са Газеле, док је Мијат Гаћиновић „емоџијем“ аплауза
поздравио ту сцену и људе на њој.

  

Исто је урадио и фудбалер Милош Вулић, док је Атанасијевић, српски одбојкаш поделио
Ђоковићеву објаву, а све ово нам наговештава да неке ствари једноставно не смеју да
прођу.

  

(Нова)
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